
割合 男性 女性 無回答

26年度 50.0% 42.9% 7.1%

27年度 51.8% 47.6% 0.6%

人数 男性 女性 無回答

26年度 170 146 24

27年度 176 162 2

割合 10歳未満 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

26年度 5.3% 25.0% 3.3% 3.1% 7.5% 0.0% 9.3% 13.9% 13.9% 6.2%

27年度 5.0% 6.8% 2.1% 4.4% 9.7% 14.7% 26.5% 21.5% 8.8% 0.6%

人数 10歳未満 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

26年度 24 113 15 14 34 0 42 63 63 28

27年度 17 23 7 15 33 50 90 73 30 2 340

Ⅰ、総合評価

割合 とても良い 良い 普通 少し悪い 悪い

26年度 20.0% 47.1% 15.6% 1.8% 0.0%

27年度 31.1% 40.7% 23.6% 4.3% 0.3%

人数 とても良い 良い 普通 少し悪い 悪い

26年度 68 160 53 6 0

27年度 95 124 72 13 1

外来対象患者情報

外来アンケート調査
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